

## 我在读书中成长

羊山外国语中学博爱文学社 李玉红

辅导老师 鲁玉梅

读一本好书就是和许多高尚的人谈话。书是我的精神食粮,丰富了我的阅历,使我不断成长。最近,我有幸读到了一本名叫《少年向上·真善美伴我行》的好书。书中有许多伟大而杰出的人物让我崇敬,也有许多平凡而普通的人物让我感动。

读书让我发现了生活中的美。书中的吴玉禄是一位面朝黄土背朝天的农民,可是他从未放弃追逐自己的理想。从1986年至今,他已经发明了47种不同功能的机器人。我觉得吴玉禄就是一位农民科学家,他一定阅读了许多书籍,深入进行了研究,也一定比他人付出了更多的汗水。郭琴,一位90后的大姐姐,10年来创作了100篇童话作品,并把挣得的15万元稿费中的12万元捐给了社会。这位姐姐也是学生,她不但发表了作品,而且还能自食其力,并且

把她的爱心播撒。其实,他们只是生活中的普通人,只因为比我们更执着于自己心中的信念,所以做出了让人钦佩的事情。我明白了,即使是普通人,只要努力,也能够发出光芒来;即使是普通人,也要有一个高远的志向,有心怀天下的胸襟。

读书让我明白了坚强的含义。霍金,是位身残志坚的代表。他21岁时患上了肌肉萎缩的卢伽雷氏症,只有3根手指可以活动。可是他对物理十分痴迷,从未放弃过自己的研究。梵高对艺术的热爱,亦是如此。在他们眼中,似乎没有什么能摧毁他们的意志,更没有什么能阻挡他们前进的脚步。在他们的词典里,“软弱”这个词语似乎早已掩埋。“坚强”赫然印在首页。没有什么能让他们退缩,没有什么能让他们屈服。他们就是我行动的指针,是我迷失航向时的灯塔。

读书让我明白了爱人者人恒爱之。在《周易》《大学》等书中多次提到了“善”,日行一善,胜似日进斗金。书中的何■、罗玮都对陌生人捐献了器官,她们用感人的义举书写了美丽的青春。热汗古丽·依米尔把政府奖励的5000元钱买了20盏路灯,装在村里一公里长的路上,改变了村民摸黑走路的历史,给村民带来光明。谢黎明奶奶拿出自己近一半的退休金资助贫困学生和贫困家庭,使他们完成学业,解决生活困难。每每读到此处我都静默良久,我都为他们的博爱胸怀而感动。书中还有许多这样的人物,他们不断演绎着生命的精彩,也让我的灵魂受到洗涤。

书是人类知识的宝库,更是我的益友。读书,开阔了我的视野,丰富了我的生活;读书,带给我幸福,带给我满足;读书,帮助我不断提高,不断成长!

## 我未来的梦

信阳晚报社小记者

市三小春华分校 四(4)班 毛若冰

未来的我是什么样的呢?我常常充满期待。

一天,我在小区的草坪上玩儿,突然眼前出现了衣着粉袍的神秘人,他对我说:“你想不想看一下未来的你呢,毛若冰?”“你是谁?未来的我?你怎么知道我的名字?”话音刚落,我面前就冒出一面镜子。镜中出现一个二十多岁的大姐姐,一头乌黑的秀发,好看的瓜子脸白里透红,弯弯的眉毛,大大的眼睛看着我还向我微笑。她穿着长长的粉红连衣裙,鞋子上还有闪闪发亮的钻石。真是把我美呆了。再一看,噢!这个漂亮的姐姐似曾相识?“哦,原来……难道这就是未来的我吗?”我心里正想着,镜中的姐姐面带微笑地点点头,向我招招手示意我进去。我就不知不觉地来到了闻名遐迩的清华大学,这里有蓝色的天,绿色的草,五颜六色的花,干净的路面,还有好多新奇的树木。这里好大好美啊,感觉就像进了童话王国,让我目不暇接,心里别提多美,多新鲜了!转眼一看,一座金碧辉煌的宫殿呈现在不远处,我马上飞奔过去。还没到宫殿就听到朗朗的读书声。我心想:怪不得大家都想上清华大学,这里连教室都这么有吸引力,简直就是公主、仙女读书的地方!我正想要进去,突然下起了蒙蒙细雨,迷迷糊糊的眼前的景物就变了。

“你怎么搞得?节目全被你毁了……”原来是有人在这里排练节目,发生了争执。听到这儿,我快步走过去问:“怎么了?我可以帮你吗?”其中的一个人给了我一份资料,我仔细看了看资料说:“问题出在主持词和班级节目内容不协调上,一改就顺了。”

“那您能帮我们改改吗?”“好吧。”在大家充满期待的目光中,我拿起笔正要修改。“毛若冰,毛若冰快起床了!起床了!快迟到了……”我被迫睁开了眼睛。啊!原来一切就是一个美丽的梦。

上学的路上我向妈妈说了这个神奇的梦。妈妈说是“六一节”我们排练节目用心了、辛苦了,才“日有所思夜有所梦”,还说让我好好学习,将来就能考进真正的清华大学。我心想:现在一定要好好学习,这样才有机会实现自己的梦想。

## 一次难忘的小记者活动

信阳晚报社小记者

羊山外国语小学 四(2)班 赵诗雅

星期六早晨,天气晴朗,阳光明媚,我们一群《信阳晚报》小记者和志愿者们向着我们的目的地——许岗村小学出发了。路上听解说员讲这是一所偏远的农村小学。

过了很久,我们终于到达了目的地。我们参观了这所学校。整个校园内只有一幢陈旧的地面都是坑洼不平的泥土地,处处都是雨后的积水,稍不留神就会弄湿鞋袜。校园内既没有宽敞的操场,也没有漂亮的

绿树红花,更没有广阔的绿油油的供孩子们嬉耍的大草坪。整个校园留给我的印象就是又小又简陋。这里的孩子就是在这样的环境中学习的吗?

有一群学生在那里等候已久,在他们每个人身边都有一个空位让我们坐进去。我的“同桌”是一位腼腆的女孩子,她穿着朴素但很整洁,冲我微微一笑。我把精心准备的小礼物郑重地递给她。她感激地对我抿嘴一笑,连声说“谢谢”。我感到很开心。

接下来,我们共同度过了

一段快乐的时光。我们一起跑步比赛,一起画画,一起唱歌跳舞……不知不觉中已经过去了大半天,我们已经相互很熟悉了。从“同桌”那里我更加了解他们的学习环境是多么的艰苦!相比之下,我的条件简直太优越了。

活动结束后,我的心却久久不能平静。我没有想到农村的孩子生活是如此的艰苦。我想,我应该珍惜现在的优越的学习环境,更加好好学习。同时,今后要多向他们伸出援助之手!

## 武汉之旅

信阳晚报社小记者 羊山外国语小学 三(5)班 牛乙舟

辅导老师 方媛媛

世界那么大,我想去看看,于是我和爸爸妈妈来了一场说走就走的旅行。

一堂课的时间,高铁就把我们带到了武汉。第一站,我们来到远近闻名的武汉海洋极地馆,我们首先进入企鹅岛,在拥挤的人群中见到真正的企鹅,这让我兴奋地手舞足蹈,虽然它的肚子像揣了一个大气球,圆溜溜的,但它游起泳来却十分轻盈灵巧,时而像只鸭

子在捉鱼,时而像条美人鱼在比美,突然,一只企鹅拉了一个“烟幕弹”,熏跑了后面一群企鹅,逗得我们哈哈大笑;接着我们又观看了白鲸表演,驯养师站在它的头顶,在水里乘风破浪,激流勇进,真是太帅了,我要是那个驯养师该多好啊!

因为我喜欢“奔跑兄弟”,所以第二站我们来到武汉大学,追随他们的足迹,妈妈说我像打了“鸡血”一样兴奋,武

汉大学不仅有着强大的学术实力,也有着悠久的古典建筑群,校园里的参天大树也沉淀了武大的百年历史。我鼓起勇气用不熟练的英语请求外国留学生与我合影留念,他很痛快地答应了,并夸奖了我,我真的很荣幸!我多么希望九年后,我也能在这里学习、生活。

短暂的旅行结束了,让我长了不少的见识,世界那么大,我想接着去看看。